13

Девятнадцатый «юбилейный» выпуск «ВК»

# Год 2009-й: задержки зарплат, аварии, «свиной» грипп



#### Не работа, а одно удовольствие

Татьяна ТУМАНОВА, корректор ИД «Юг Севера»:

Наверное, это судьба. Когда я училась в школе, мои родители выписывали газе-

ту «Двинская правда» с получением в редакции, а посылали за нею меня. Каждый раз там я видела людей, оживленно чтото обсуждающих, мне очень нравилась такая атмосфера, и я мечтала, что когданибудь тоже буду работать в редакции. В 2009 году я увидела объявление о вакансии корректора в «Вечернем Котласе» и позвонила. Даже не знаю, откуда взялась такая 100-процентная уверенность: я - молодая мама, соответствующего образования для этой профессии у меня нет, а только огромный багаж прочитанных книг и врожденная грамотность. Я выполнила тестовую работу, найдя множество ошибок, и назавтра уже меня пригласила редактор «ВК». Все получилось даже лучше, чем мечталось.

Для меня работа - сплошное удовольствие. Каждый день учусь чему-то новому, одной из первых узнаю, что произошло в городе, смотрю фото с места событий. Во время работы техническим редактором

из-за острого желания все уметь и сделать все по-своему я была не раз наказана. Возможно, увидев, что это «неизлечимо», редактор «ВК» поручила мне несколько развлекательных страниц, и я дала себе волю, подбирая туда статьи о любви, смешные истории, рецепты, фотографии. Некоторые новшества прижились в газете. Также я украшаю фойе редакции фоторепор-

тажами с разных мероприятий Котласа.

Отдельного внимания заслуживают наши социальные акции, одна из них -«Сухая попа». Мы с сотрудниками «ВК» стояли у аптек, призывая людей помочь малышам из дома ребенка, купив в аптеке подгузники и передав их нам. Кто-то шел уже с подгузниками в руках, другие принесли еще и игрушки, многим приходилось объяснять, для чего мы здесь. И люди редко оставались в стороне от благого дела: с каждым годом количество собранных подгузников росло на несколько тысяч! Хочется вспомнить и об акции «Хочу в школу»: мы собрали так много портфелей для первоклашек, что осталось на следующий год! Очень радует, что в нашем городе бесконечно много добрых отзывчивых людей.

Я очень люблю свой коллектив, с некоторыми мы стали хорошими друзьями. Хочу пожелать моей газете, ее сотрудникам и читателям больших тиражей, важных новостей, огромного благополучия!

#### Глас народа

Самые яркие события года отразились в частушках, которые котлашане присылали в редакцию. Предлагаем вниманию читателей небольшую подборку.

Буш на груди змею пригрел - Саакашвили обнаглел. Когда б вернулся Коба, Заплакали бы оба!

А. А. БАРАЕВ.

В Украине власть без сглаза, Кто решит проблему с газом?

Выход есть, известный всем: Нету газа - нет проблем! С. ЧИРКОВ.

Частный транспорт, ЖКХ, Кризис, безработица... А властям - хи-хи, ха-ха: Не о чем заботиться.

А. В. СИДОРОВА.

Дорогая стала баня -Денег нет таких в кармане. Не боитесь, что народ Вшей в подарок принесет?

В. ПУШКОВА.

### **Основные** события

С 1 января 2009 года «Газпром» из-за долгов прекратил поставки газа украинским потребителям. Северная Корея провела испытание ядерного оружия. Всемирная организация здравоохранения впервые более чем за 40 лет официально объявила о ввелении максимального уровня угрозы пандемии свиного гриппа. Ближнемагистральный российский гражданский самолет «Sukhoi Superjet 100» совершил первый демонстрационный полет на авиасалоне в Ле-Бурже. Американский суд приговорил 71-летнего Б. Мейдоффа к 150 годам лишения свободы за организацию крупнейшей в мировой истории финансовой пирамиды, замаскированной под инвестиционный

С 1 июля в России работа казино и залов игровых автоматов стала незаконной. 17 августа произошла крупнейшая в истории мировой гидроэнергетики авария на Саяно-Шушенской ГЭС. Погибло 75 человек. Конституционный суд окончательно запретил применять смертную казнь

в России. Скорый поезд «Невский экспресс» был подорван на границе Новгородской и Тверской областей - во второй раз за последние два года. Погибли 28 человек,

90 были ранены. Высокоскоростной

электропоезд «Сапсан» начал регулярно курсировать между Москвой и Санкт-Петербургом.

#### А в это время в Котласе...

Впервые турнир на приз газеты «ВК» прошел в формате первенства России по кобудо, на который съехались 160 спортсменов. Сборная Архангельской области стала первой.

1 марта котлашане избрали главой МО «Котлас» Сергея Мелентьева, который на 749 голосов опередил Андрея Палкина.

В Котласе закрылись представительство МГАВТ и филиал АГТУ.

На территории предприятия «Вторчермет» при разрезке баллона произошел выброс хлора.

**В Котласе** впервые состоялся открытый фестиваль молодежных субкультур «Неформат».

За незаконную передачу муниципального имущества здания муниципального рынка и земли под ним - арестован председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Сергей Ельников. Более ста бывших работников ПАТП перекрыли Болтинское

**Более ста** бывших работнико ПАТП перекрыли Болтинское шоссе, требуя выплатить им долги по зарплате - 59 миллинов рублей.

**В Котласе** впервые прошли соревнования по силовому экстриму.

**В Лименду** вернулся 600-тонный контейнеровоз, который отказалась покупать голландская фирма.

**50 первоклашек** из малообеспеченных семей получили портфели от читателей «Вечерки» в ходе акции «Хочу в школу».

**На Лимендском** ССРЗ и Котласском ЭМЗ задерживается выдача зарплаты.

Котлашане собрали 5000 подгузников для сирот из дома ребенка в рамках акции «Сухая попа».

Ушел из жизни бывший политзаключенный, писатель, активный общественник М. Д. Пузырев.

Торжественно открылось новое двухэтажное здание диагностического центра «МиГ». В Котласе зафиксировано

несколько случаев свиного гриппа. **Котлашанин** Евгений Южаков получил главный приз Года молодежи из рук президента РФ Д. Медведева.

**В ночь** с 25 на 26 декабря неизвестный выстрелил в Олега Зильберга.

#### Встреча с «магом»

Любовь **Завадская,** корреспондент «ВК»:

- «Всем горячий привет! Не обожглись?» примерно так я начинала диалог с читателями дет-

ской странички, которую вела с 2007 года. Мне было самой 14 лет, и я с удовольствием придумывала задания для детей «14 минус». Рисовала задания от руки, составляла кроссворды и организовывала успешные конкурсы. Ребята не оставались равнодушными и присылали свои рисунки, задания и даже... стихи, чем приводили меня в настоящий восторг. Уже позднее, в 2009 году, я попробовала

ле и каждые пять секунд говорил: «Задавайте вопросы! Задавайте вопросы!» Я растерялась и не могла вымолвить ни слова. Пахло провалом. Положение спасла фотограф Светлана Сивачек, которая задавала вопросы вместо меня. Потом я прослушивала запись на диктофоне и смеялась, потому что говорила только «Угу. Угу. Угу». Сейчас я уже дипломированный специалист, вернулась на малую родину и

себя в роли журналиста. Одним из первых

заданий было написать о мальчике, который обладал магическими способностями.

С водителем и фотографом мы приехали

на место и нашли необычного мальчика,

с виду ничем не отличавшегося от других.

А он, чуть-чуть меня младше, сидел в крес-

сеичас я уже дипломированный специалист, вернулась на малую родину и продолжаю заниматься журналистикой. Конечно, теперь отношусь к этому намного серьезнее.



## **Мнение** читателей превыше всего

**Анна АНТОНЮК,** маркетолог издательского дома «Юг Севера»:

- В 2009 году я закончила Коряжемский филиал

Поморского государственного университета по специальности «менеджер организации» и находилась в поиске работы. Перелистывая очередной выпуск газеты, увидела объявление, что в ИД «Юг Севера» требуется маркетолог. Решила попробовать. Выполнила порученное

мне задание и была принята на работу.

Моя трудовая деятельность в должности маркетолога началась с исследования, целью которого было определить читательскую аудиторию газеты. Я хорошо помню этот момент. Мне требовалось опросить 200 человек. Сначала было неловко подходить на улице к незнакомым людям. Но вскоре я заметила, что люди с удовольствием отвечали на мои вопросы и делились своим мнением!

Пожалуй, главное в моей работе - суметь донести пожелания читателей до редакторов газет, чтобы те сделали издания еще интереснее и привлекательнее.



#### Водитель со знанием бухучёта

Татьяна ВАКУЛЕНЧИК, экспедитор ИД «Юг Севера»:

- В начале 2009 года я увидела в «Юге Севера» объявление о вакансии экспедитора

- в редакцию требовался водитель со знанием бухгалтерского учета. Я тогда подумала: где же они такого найдут? А у меня как раз соответствующее образование, да и город я отлично знаю. Отправила свое резюме. Перезвонили только недели через три и предложили приступить к своим обязанностям. Для работы

отвели маленькое помещение без окон и вентиляции. От меня требовалось развозить документы и газеты, а заодно - журналистов и менеджеров по рекламе. То с журналистами к бабушке какой-нибудь поедем, которая плюшками накормит и чаем напоит, то, например, к епископу Котласскому и Вельскому Василию помню, как я слушала его, к своему удивлению, затаив дыхание. Приходится и на дорожные аварии выезжать - а там порой такого насмотришься, что жутко бывает, сразу становишься аккуратнее.

За это время я получила несколько предложений о новой работе, хотя ее и не искала. Ни на одно из них я не согласилась - мне нравится атмосфера на работе и наш дружный и веселый коллектив.